
 

 
 

Møtereferat fra møte i Delprosjekt: A4 Helse, sosial og omsorg 
Velg et element. 

  

Medlemmer 
til stede 

Hilde Dybedal, Jan-Erik Eide, Heidi Eek Guttormsen, Alf Johnsen, Bodhild K. 
Lang, Anne-Lise Ringerike. 

Varamedlemmer 
til stede 

 

Forfall Anne Jorunn Nilsen, Kjetil Ruud, Dag Espen Thygesen 
 

Tillitsvalgte  
 

Hovedverneombud  
 

Andre 
 

Gunvor Svandal (NAV Østfold)- fast medlem i delprosjektet ? 
 

Møtesekretær Referat :  Alf Johnsen 
 

Møtested, dato Askim 03.01.18 
 

 

Konklusjoner Ansvar Frist 
Anne-Lise har hatt møte med Astrid Stranda Hoff og Eivind Bjørnstad. 
Velferdsteknologiprosjektet er nå lagt inn i vårt delprosjekt. Eivind 
Bjørnstad orienterer i neste møte. 
 
Arbeidsgruppe IKT.  
Aslak Aftenstierne (Trøgstad) skal lede arbeidsgruppen. Han kommer i 
neste møte i delprosjektgruppen. 
 
Forslag til deltakere: Det ble diskutert hvem fra de ulike kommunene 
som skulle delta. Alle sjekker med sine forslag, slik at vi vet de har 
mulighet til å delta. 
 
Arbeidsgruppen lager selv utkast til mandat som så behandles i 
delprosjektgruppen. 
 
Prosjektgruppen diskutere hva som arbeidsgruppen IKT skulle ha av 
ansvar.  Uansett er det viktig at prosessen frem til valg av IKT-løsning 
forankres godt i alle berørte fagmiljøer, og med muligheter for innspill 
underveis. 

  



 
2. Boligsosial handlingsplan 
Forslag til medlemmer : 
Gro Elisabeth Walberg (Eidsberg), Stein Robert Haugen ( Askim), Wenche 
Lorentzen ( Spydeberg), Berit Amundsen Engen ( Trøgstad), Tone 
(fagleder psykisk helse, Hobøl). 
 
Mandat for arbeidsgruppen : 

 Utarbeide oversikt over eksisterende boligsosiale 
handlingsplaner i kommunene 

 Utarbeide oversikt over eksisterende økonomiplaner og 
andre relevante politiske vedtak i kommunene 

 Utarbeide oversikt over fagmiljøenes vurdering av nåbehov 
 Oversikt over hva som er planlagt eller igangsatt 

 
Dette skal være en hurtigarbeidende gruppe som skaffer en best mulig 
oversikt over omfang og antatt behov for bemannede boliger. 
 
Det vil senere bli nedsatt en bredere sammensatt arbeidsgruppe som 
skal vurdere bemannede boliger som del av en helhetlig tenkning innen 
fremtidens kommunale pleie-, omsorg- og helsetjenester. 
 
Arbeidsgruppen skal levere sin rapport innen 01.05.18. 
 
3. Arbeidsgruppe kommuneoverlegefunksjonen. 
Det er gjort vedtak i Fellesnemnda oktober 2017 at man raskt skal utrede 
mulighetene for en løsning der man samler kommuneoverlegeressursene 
i en felles enhet.  
Kommuneoverlegene utarbeider forslag til mandat og sammensetning av 
arbeidsgruppen til neste møte i delprosjektet. 
 
 
4. NAV 
Det var en omfattende drøfting av løsninger for NAV i en ny kommune. 
Det er et ønske fra de kommunale deltakerne i delprosjektet at den 
kommunale delen av NAV må styrkes. 
Det må nedsettes en bredt sammensatt arbeidsgruppe som kan utrede 
hvordan NAV kan fungere i en ny kommune, og da som en tydelig 
integrert del av det samlede tjenestetilbudet i kommunen. En slik 
utredning kompliseres ved at NAV har både en kommunal og en statlig 
del. 
 
Gunvor Svandal skal utarbeide utkast til mandat for en slik arbeidsgruppe 
til neste møte i delprosjektgruppen. 
 
 
Mandat for delprosjektet. 
Dette er i hovedsak vedtatt i Fellesnemnda.  
Det må utarbeides en mer konkret plan for fremdrift i delprosjektet, 
frister for ulike leveranser, og budsjett for delprosjektet. Dette blir 
arbeidet videre med i neste møte. 

  



 
 
  
 
 

  

 
 

  

 


